

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2021

<p>Ședințe ale consiliului local</p>	<p>În cursul anului 2021 au avut loc un număr de 15 ședințe a Consiliului local (ordinare și extraordinare) ,din care am participat la toate. În cadrul acestor ședințe am avut intervenții aproape în fiecare ședință.</p> <p>În derularea activităților propuse am urmărit în special următoarele aspecte :</p> <ul style="list-style-type: none"> -întreținerea și modernizarea continuă a domeniului public, întreținerea, repararea străzilor și a spațiilor verzi din comună și satul Vălenii, în limita bugetului local; -asigurarea transparenței în ceea ce privește cheltuirea banilor publici și a acțiunilor întreprinse de administrația publică de a dezvolta componența culturală a vieții cetățenilor din comuna Acățari; -asigurarea unui climat modern și sănătos în școli. <p>În localitatea Vălenii a fost identificat necesitatea reabilitării clădirii școlii primare, deoarece performanța energetică a clădirii nu corespunde standardelor în vigoare.</p> <p>Făcând parte din Asociația Fanfara Vălenii am participat la doptarea hotărârii privind dare în folosință gratuită a unui spațiu Asociației din căminul cultural Vălenii.</p>
<p>Ședințe ale comisiilor de specialitate</p>	<p>Sunt președintele comisiei de învățământ, sănătate și familie , activități social-culturale, culte , muncă și protecție socială , protecție copii, tineret și sport</p> <p>Am participat la toate ședințele comisiei de specialitate unde s-au discutat probleme legate de comisia noastră.</p> <p>Totodată în calitate de președinte al comisiei am participat și la ședințele altor comisii. (aprobare buget,taxe impozite,etc)</p> <p>Am avizat toate proiectele de hotărâri care a avut legătură cu specificul comisiei noastre.</p>
<p>Întâlniri cu cetățeni</p>	<p>Având domiciliul în satul Văleni ,unde sunt și curatorul Bisericii Reformate ,am avut numeroase întâlniri cu cetățenii din această localitate.</p> <p>Doleanțele cetățenilor au fost comunicate conducerii Primăriei Acățari.</p> <p>Am contribuit la luarea măsurilor de preventive privind combaterea eventualelor focare de infecții intercurente cu SARS-CoV-2 COVID 19.</p>

Acățari, 24 februarie 2022


Menyhart Balint

Audiențe	Partidul din care fac parte neavând sediu în localitate localii. Văleni, audiențele am ținut la domiciliu, în căminul cultural și alte
Sesiune de instruire	Nu este cazul
Activitatea în comună	Am avut contacte cu toate autoritățile locale, cât și cu cetățeni comunei. Am ținut legătura cu ceilalți consilieri locali, pentru rezolvarea unor probleme de interes general.
Reprezentare în comisi	Fac parte din : comisia de ordine publică, unitatea locală de sprijin de combaterea bolilor, comitetul local pentru situații de urgență.
Inițiative	Nu am inițiat proiecte de hotărâri.
Amendamente la proiecte de hotărâri	Am intervenit în consiliul local cu mai multe observații la proiectele de hotărâri.
Misiuni oficiale în străinătate	În anul precedent nu a fost cazul.
Alte aspecte relevante	Am desfășurat următoarele activități: - am participat cu fanfara Văleni la multiple acțiuni culturale - am participat la toate lucrările organizate de cetățeni și Primărie. - am urmărit continuarea dezvoltării socio – economice și modernizarea Comunei Acățari prin programe și investiții în infrastructură, dezvoltarea serviciilor medicale pentru îmbunătățirea stării de sănătate a locuitorilor și prevenirea bolilor și îmbolnăvirilor prin asigurarea accesului la serviciile de recreere, sport și sănătate. - dezvoltarea infrastructurii școlare prin continuarea investițiilor, reabilitării și modernizării școlilor din comuna Acățari și transformarea acestora într-un centru educațional modern.